

荣耀二十载 开创新时代 飞剑公司向着更辉煌的明天迈进



时光悄然,记载着付出和辛劳,见证着积累和蜕变。弹指一挥间,浙江飞剑工贸有限公司(以下简称 飞剑公司)从一个不足30人的家庭小作坊华丽转身为拥有1800多名员工的国家高新技术企业。一个成为科学健康饮水解决方案提供商的健康理想,一份一辈子做好一杯子的精诚坚守,在20载时光的坚持下,飞剑公司跑赢了时间,以不凡之姿阔步走向世界。

8月8日,飞剑公司在永康国际会展中心举办“飞跃二十载,剑指钛时代”领鲜20周年庆典,与一路同行的伙伴们、始终关心和支持公司发展的社会各界朋友,共同庆祝20周岁生日,致敬往昔,畅想美好未来。

乘风破浪 二十载耕耘结硕果

面对每一次转型,我们高瞻远瞩、坚定果断,面对每一次机遇,我们积极主动、精准把握。从铝制运动水壶到不锈钢保温杯的转型,从不锈钢到钛的探索,我们既有为国际大品牌OEM、ODM的智造,也有迅速成长起来的自主高端品牌,一路充满了常人难以想象的艰辛,也收获了超越预期的幸福感。在飞剑公司董事长夏飞剑的致辞中,寥寥数语勾勒出该公司从人工制造到智能制造、从贴牌代工到自主品牌、从跟跑到领跑,一路爬坡过坎、逐浪而上的发展脉络,跑出了一条一米宽、一百米深的杯壶赛道。

企业宣传片里一帧帧生动、纪实的画面,让飞剑公司的成长足迹具象化,也展示了飞剑公司以守护健康为安全底线,以成为全球杯壶行业领导者为愿景,向世界传递爱的温度的企业形象。

二十年里,飞剑公司坚持创新求变,在新技术、新材料上不断探索,与众多高校成立联合研发中心,建立省级飞剑智能健康杯壶研究院及首个杯壶行业博士后工作站,为杯壶产业新材料研究和应用注入新活力,创建飞剑钛、施密特、FJ bottle等自主品牌,搭建品牌矩阵,线下在全国设立788家高端专柜形象店,线上加速布局销售网络、营销矩阵,双管齐下建强品牌力,驰骋全球市场;从启动智能制造项目,到建成省级数字化车间、全面建设全自动机器人生产线,持续加码智能制造,加快向智能化、数字化转型,加速发展新质生产力。

二十年的蓬勃发展,离不开双向奔赴、彼此扶持、共同成长的飞剑家人。庆典上,飞剑公司对一批优秀员工进行表彰,分别授予他们飞剑10周年奉献奖、飞剑15周年奉献奖、飞剑20周年奉献奖。这是对他们各自岗位上展现出的诚信、创新、务实精神的认可,更是对他们坚守初心、追求卓越、默默奉献的真挚感谢。



周年庆典现场

利剑出鞘 镌刻蓝图赢未来

希望飞剑公司坚定发展信心,坚持改革创新,走稳走好适合自身发展的光明道路,也希望飞剑公司在开发区这块迸发着澎湃活力和无限生机的土地上,不断发展壮大,为园区高质量发展、我市争创“世界五金之都”作出更大贡献!在致辞中,开发区党工委书记、管委会主任何志云对飞剑公司的未来充满期待。

雄关漫道真如铁,而今迈步从头越。经过二十年栉风沐雨、开拓创新,展示在永康甚至全世界面前的飞剑公司,已是风华正茂、头角峥嵘的翩翩少年。站在新起点,飞剑公司将勇担新时代发展使命,大刀阔斧,昂首向前,全力奋进新征程。

庆典上,飞剑哲学手册3.0正式发布,阐述了以“追求全体员工物质与精神双幸福的同时,传递爱的温度,为人类健康与美好生活作出贡献”的飞剑使命,成为全球杯壶行业领导者的飞剑愿景,以“作为人,何谓正确”为判断基准,共识、共担、共创、共享”的价值观等为核心的企业文化。

经过对稻盛经营学10年的学习和实践,我们总结形成了飞剑哲学3.0,致力于构建飞剑哲学和经营体系,以“利他之心”统一方向、形成合力,通过坚持做难而正确的事、难而重要的事,将有温度的企业打造成高效益的幸福企业。夏飞剑说。

可持续的发展才能抵达真正的未来。2024

年,飞剑钛杯-云动系列荣获“绿叶标”,成为世界绿色设计组织推荐绿色设计产品。庆典现场举行了“绿叶标”授证仪式,并启动“飞剑绿色公益基金”,进行了绿色公益基金捐赠仪式,标志着飞剑公司向着绿色发展迈出新的坚实一步,也展现出该公司积极响应“减碳中国行”的号召,坚持绿色发展理念,坚定不移践行绿色低碳可持续发展路线不动摇的决心。

2024年,飞剑公司全新出发,继续扩大“领鲜”优势,开创全新钛时代。今年,飞剑公司与西昌攀新钒钛金属材料公司达成战略合作,共建金属复合材料应用联合研究院,并在此次庆典上完成签约仪式。此次牵手后,两家企业将开展钛、钛合金以及复合材料产业化应用研究,以新材料工艺开发、新应用技术创新、新项目产业推进,为永康五金材料升级、品质升级、品牌升级提供强劲动力。此外,飞剑公司还与北京水瓶健康科技有限公司签约,深化健康饮水领域合作,致力于让大众在生活中享受科技,实现更健康的饮水。

二十年峥嵘岁月,凝结成一首歌。庆典最后,自创的企业之歌《飞剑之光》震撼首发,由来自不同岗位、不同年龄的飞剑员工共同献唱。

飞剑杯壶为爱和健康保鲜,那是我们的期待与你同在,充满温度的歌词,饱含深情、激情昂扬的歌声,再现20周年春华秋实,也承载着飞剑公司与大家对未来的共同期盼。

